



# BLOCUL NATIONAL SINDICAL

Strada Turturelelor nr 11A, etaj 3, sector 3, Bucuresti, Romania

Tel/fax: 021 - 316.27.98; 316.27.99; 316.28.01

www.bns.ro; e-mail: bns@bns.ro

Afiliata international la C.S.I si C.E.S.



BNS FILIALA NEAMȚ  
Nr. 20 din 20.03.2022

**Către,**  
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
INSTIȚIUA PREFECTULUI – JUDEȚUL NEAMȚ

COMPANIA NAȚIONALĂ POȘTA ROMÂNĂ S.A. trece printr-o perioadă de grea încercări, prin mai multe procese de Restructurare, Modernizare și Digitalizare.

Aceste măsuri sunt luate în unanimitate de către actualul management al Comapaniei, management care a fost instalat în luna iunie 2021 și reorganizat în totalitate în luna ianuarie 2023, fără consultarea sau informarea Sindicatului reprezentativ la nivel de unitate, respectiv S.L.P.R. (Sindicatul Lucrătorilor Poștali din România).

Această reorganizare la nivel central din luna ianuarie 2023, s-a făcut prin desființarea tuturor funcțiilor de conducere la nivel de administrație centrală și înființarea altor funcții, constatându-se că noua Organigramă este mult mai stufoasă decât cea desființată.

Compania Națională Poșta Română are în prezent are un număr de peste 23000 salariați la nivel național, iar urmare acestei reorganizări se constată faptul că mai rămân un număr de maxim 13000 salariați la nivel național. Nu se cunoaște ce funcții vor dispărea și care va fi numărul de salariați care vor rămâne fără loc de muncă. Încă din luna noiembrie 2021, actualul director general domnul Florin Valentin ȘTEFAN, a declarat într-o ședință la nivel de Sucursala Iași, unde au fost prezenți și reprezentanții Sindicatului Lucrătorilor Poștali din România, că în viziunea lui "POSTA ROMÂNĂ va fi un hub logistic cu maxim 10000". Din aceste declarații ale domnului director general, coroborat cu articolele apărute în presa națională și emisiuni de televiziune, tragem concluziile că aceasta ar fi realitatea și viitorul COMPANIEI POȘTA ROMÂNĂ.

Sindicatul Lucrătorilor Poștali din România, a făcut în nenumărate rânduri solicitări scrise către conducerea Companiei cu privire la aceste aspecte de reorganizare și restructurare, însă conducerea Companiei nu a binevoit să răspundă, ori să lămurească acest subiect. Tot ce se aprobă în cadrul Companiei, referitor la reorganizare, se aprobă fără consultarea Sindicatului reprezentativ și doar cu asumarea actualei conduceri.

În luna ianuarie 2023, domnul director general Florin Valentin Ștefan, a emis o dispoziție către Departamentul Economico-Financiar din cadrul Companiei, dispoziție care prevede să nu se mai rețină cotizația membrilor de sindicat pe stat de plată, încălcând astfel prevederile art. 107 din CCM 2022-2024, Codul Muncii și Legea 367 din 19.12.2022 privind Dialogul Social. Practic începând cu luna ianuarie 2023, S.L.P.R. nu mai primește cotizația de la membrii de sindicat pe stat de plată urmare deciziei domnului director general. Fiecare membru de sindicat, în momentul când a aderat la Organizația Sindicală, a completat și semnat în nume propriu o Adeziune, prin care a fost de acord să devină membru de sindicat, să îi fie prelucrate datele cu caracter personal și să îi fie reținută cotizația către acest sindicat, pe stat de plată, ori domnul director general nu a luat în considerare aceste opțiuni ale salariaților Companiei, care nu sunt deloc puțini, aproximativ 18000 la nivel Național. Nici până în prezent nu s-a revenit la această dispoziție.

În momentul de față conducerea Companiei Naționale Poșta Română, ignoră în totalitate orice solicitare a S.L.P.R., privind condițiile de muncă ale salariaților, normare activității salariaților, majorarea veniturilor acestora în raport cu inflația, promovarea salariaților, clauze care au fost prevăzute în momentul semnării CCM 2022-2024.

Din luna decembrie 2022, Companie Națională Poșta Română S.A. a fost desemnată de către Guvernul României, conform OUG 166/2022, să emită și să distribuie către populație Cardurile de Energie, privind ajutorul dat de la Stat persoanelor vulnerabile pentru plata facturilor de energie. Începând cu luna februarie 2023 Poșta Română a început și încasarea facturilor de energie prin subunitățile poștale, conform OUG 166/2022, activitate care se desfășoară cu același număr de salariați, fără a fi plătite ore suplimentare, fără a fi remunerați suplimentar pentru efortul depus, care nu este deloc de neglijat.

Managementul Companiei nu informează Sindicatul și nici salariații cu date reale și oficiale privind restructurarea, modernizarea și digitalizarea acestei Companii de Stat, solicitari care au fost cerute în nenumărate rânduri ce către conducerea Sindicatului.

Nu se respecta Dialogul Social la nivel de unitate, Sindicatul este înlăturat și denigrat, motive pentru care solicitam și sprijinul Autoritaților de Stat să ne susțină în demersurile noastre de a nu ajunge în situația în care salariații vor rămâne fără locul de muncă.

Toate aspectele semnalate se confirmă și ne sunt aduse la cunoștință de către conducerea Sindicatului Lucrătorilor Poștali din România.

Cu stimă.

Președinte BNS - Filiala Neamț  
**Cătălin TRIFESCU**